[U.STRA TALK API]

APl 82X 7I0|E 2A

2025.01.02



At

B B e eeereeee s e e

API

1.

40
an

K
oH

lHo

40
o

K
o
1

.13

40

...19

40
o

U

|

.20

.32

.37

A1

.46

48

.53

AL
541

=13
=

13.

.55

.67

® APl 2% Status %



1. APl ¥E

U.STRA TALK 2 “(RESTful) API” 2} “"Agent” 2 7tX| &Alo

2 MHAE 08 + UASFHCL

10 Agent HAO] AHE HR Al USTRATALK HEXAIO|A Agent BX|/AHE UlwS QESHAIEH ELICL

ALE AR Copgpr

APl E Sl ZXIHA|IX[(SMS/LMS/MMS), 7+t H| = Al X|(

YSAWE ST + s

H=2 T Md

SELE JHEES 2 YK HE MISL
0 =]

ARERL

REs1Ful MHI

T ApaAf 5 Heswler @ APL EFY, Senin MY

o DT OBE ] -4-
Ses s ".!-n-

- FAE RN RT A TS (LalTE 00 T

Lty T e e W i i
-WNH WEY C2 2% callF 10003 ML)

@ WAL MY - FAR2E P2TD 57
(A 1.0a0E 2

OETH (WAL T UEUR T

o
$2 AFEOHAIEH W21

UYS/HPE), HOHEE w3

USTRA TALK (AWS)

L —

LLETRA TALK
AHl Sorwer



o (AF8AE 21F KEY

=)

“U.STRA TALK A{H|A HHMHM"E
Z Qo APIKEY 2F Service

SEJ /M A/HIZEI 22|/ Web 50| Tts

I-Iol AHAC;IE::I

o

2
EFEFXIOf A U.STRA TALK APl AB{E 443(SSL) ZE7t OUTBOUND Z
SHOISHMA| R,
A F=F0| 2 FBAIE Aot HFE29 7|®2 OUTBOUND &
QUX| §ASLICE
PORT Source Destination IN/OUT
443 AHEAE AMH 1P apitalk.ustracloud.com ouT
(52.79.90.232)
3) TE MBSE
flsiME= ZH7t HI=LA X{EoHd

£ ATES W)
(o]
=]

HdE2M “USTRA TALK A%t DjFg”

5~7 HO|X|




w
O
HL
Mo
Rl
Uz
OF

/api/message/broad-send

POST

St EXLES Z 1000 B Ao A &

ob

Request Headers

application/json;

Content-Type charset=utf-8

X-ustra-api-key { 2=l API_KEY}

X-ustra-serv-no { MH[A BTy

Request Body

msg_type String

HAIR 7
MSO01(SMS),
MS02(LMS),
MS03(MMS)

ZOo[of| w2t SMS, LMS &
* imagel~3 Of 20| U&=

MMS 2 gr& =

*HAIX] S OX"8 Al content

3

o
e




Request Body

sender_number String 20 LA H
=7t2E
cnty_cd Strin 5 R
’ 7 (HARKE L& ATt AR )
Array
receiver_info of A ZE 2|AE
Object
receiver_info.phone_number String 20 TR Mot
o _ 2ZWHECH0| “${param} ofl OHEZ
receiver_info.param String 50 o
ojEg ool
0 ZHALOf A et o ALK
receiver_info.client_msg_id String 20 OtO|C| (API 2| HA|X| OfO|C|E
AHESHHE null X2|3td 2F)
title String 100 | LMS/MMS X|=
_ 2000 | Xt W&
content String
(byte) | ( = 1000 X, 2 2000 A})
MMS & O|0|X| H&
imagef String O|O|X| ItYZS BASE64 2
QIS ALE.
MMS & O|0JX| &
image2 String ojOjx|  mYS  BASEG4 E
QIS ALE.
MMS & O|0JX| &
image3 String o|Ojx]  me=S  BASE64 =
QIS ALE.
, Of| 2F Al ZHYYYYMMDDHH24MI)
reserve String
Ex : 202301011750
etc String 20
etc2 String 20
2S5 H2AE o f
HEAl HAEE 2l 28
test_yn String 1 AHE, X E2E52 LK 3,
oElbH R2d HAE 8%
HAEQHEY 22 v )




23 oA

"msg_type": "MS01",

"sender_number": "01012345678",

"title": ",

"content": "CtESIM R ${param}tl IS BFATFL|CE",
"image1": null,

"image2": null,

"image3": null,

"cnty_cd": "82", #0| K| B2 82 Y EF IULES

"receiver_info": [

{
"phone_number": "01012345671",
"param" : "F2hE",
"client_msg_id": "AB0009"

},

{
"phone_number": "01012345672",
"param" : "ZSZS",
"client_msg_id": "AB0010"

}

1

"reserve": "202301011750",
"etc1" : null,

"etc2" : null,

"test_yn": null




Response Body

HaH Et =X A9
0: 4943
result_code Number -100 ~ -999 : AL (MAMLIE=2
SHIE LfE FX)
result_message String 2000 | SEHAIX|
) ) Array Of
receiver_info )
Object
receiver_info.api_msg_id Number | 20 | HIAIX[ZE ID
receiver_info.client_msg_id String 20 DZHALO| A 22|SH= OA[X] OFO|C|
receiver_info.phone_number String 20 | AKX} B
SE 04|

"result_code™: 0,

"result_message": "success",
"receiver_info": [
{
"client_msg_id": "AB0009",
"api_msg_id": 2167323743105600001,

"phone_number": "01012345671"

17

{
"client_msg_id": "AB0010",
"api_msg_id": 2167323743105600002,
"phone_number": "01012345672"

}




URI

/api/message/send

HTTP Method

POST

ay

Zt7| CHE X HAIXIE =T 1000 B2 XA ZE

Request Headers

KEY VALUE 49
application/json;
Content-Type charset=utf-8
x-ustra-api-key { 2= = API_KEY} a3 = API_KEY
X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS
Request Body
28 HE
HEH EtY | Xt Ad g4
sender_number String 20 AR H O
Array
receiver_info of AR HE 2[AE O
Object
receiver_info.phone_number String 20 M Mot O
HAIX] &
MSO01(SMS),
MSO02(LMS),
MS03(MMS)
receiver_info.msg_type String 4 *HAIX] & OJXE
-> content Z0|0f Ct2}
SMS, LMS 71&
*image1~30f 20| A= B
-> MMS 2&




Request Body

receiver_info.title String 100 LMS/MMS K=
otz
o . 1000 X}
receiver_info.content String o o =Xt L&
3=
2000 At
MMS & O|0JX| H&
receiver_info.image String O|ojx]  mYES  BASE64 =
QIAYSIY ALE.
MMS & O|0|X| H&
receiver_info.image2 String o|ojx]  mY=Z  BASE4 =
QIS ALE.
MMS & O|0|X| H&
receiver_info.image3 String o|ojx]  mY=Z  BASE4 =
QIS ALE
0 ZHALOf| A et o ALK
receiver_info.client_msg_id String 20 OlO|C| (API 2| HA|X| OfO|C|E
AHESHHE null X2|3td 2F)
- | 27t=E
receiver_info.cnty_cd String 5 (9IS} ws AlOBH AR )
. Ol 2FAI ZHYYYYMMDDHH24MI)
reserve String
Ex : 202301011750
etc1 String 20
etc2 String 20
2S5 H2AE o f
ChgAl HA2EE et 2F0
test_yn String 1 ALE, X 252 LK 3,
oEltH R2d HAE 8%
HAEQHEY 22 v )




2873 oAl

"sender_number": "01012345678",
"receiver_info": [

{
"phone_number": "01012345671",

"msg_type": "MS01",

“title": "",

"content: "2tESHN R SZSH IS IYLICE,
"image1": null,

"image2": null,

"image3": null,

"client_msg_id": "AB0009",

"cnty_cd": "82", #0|X|H B2 82 & ER mUES

"phone_number": "01012345672",

"msg_type": "MS03",

"title™: "7tUA LRAFE M-S,

"content”: "CtESIM R BZSH 7Y
sEE FElMe”

"image1": "/9j/4AAQSkZJRgABAQ -{& &}- 000AKKKKACiiigD//Z",

"image2": null,

mjo
rtot

FERLICH HR =2 20%2e FE2Z

"image3": null,
"client_msg_id": "AB0010",
"Cnty_Cd". "82", #Dlxlxo-i g% 82

ne
oy
4o
H
=
k2
o>

1
"reserve": "202301011750",

"etc1™: null,
"etc2": null,
"test_yn": null




Response Body

tHa EtYd | =Xt 49
0: d3
result_code Number -100 ~ -999 : AL (MAMLIE=2
SEHIE W& EX)
result_message String | 2000 | SEHA|X]
o Array Of
receiver_info : FAX HE 2|AE
Object
receiver_info.api_msg_id Number | 20 | BIAIX[ZE ID
receiver_info.client_msg_id String 20 | DAHAOA 2H2[St= D A|X| ofo|C|
receiver_info.phone_number String 20 AKX HE
SE oAl

"result_code": 0,
"result_message": "success",
"receiver_info": [
{
"client_msg_id": "AB0009",
"api_msg_id": 2167323888797100000,

"phone_number": "01012345671"

"client_msg_id": "AB0010",
"api_msg_id": 2167323888797100001,
"phone_number": "01012345672"
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URI /api/talk/alim-send
HTTP Method POST
a9 LEE ZXE Z(CH 1000 @K &

Request Headers

KEY VALUE 49
application/json;
Content-Type charset=utf-8
x-ustra-api-key { 2= = API_KEY} a3 = API_KEY
X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS
Request Body
28 HE
=X il
By EFQ) EJ My N
T T
sender_number String 20 | HAXt "HZ O
send_key String | 250 | HAZEEHT O
Array
) ) of N
receiver_info Ob AR HE 2[AE O
jec
t
receiver_info.phone_number String 20 | AKX Mt O
HAIX] &
receiver_info.msg_type String 4 KAOT(ZES), O
KAO2(Z 2 & O|O[X|),
L ) = O
receiver_info.tmpl_cd String 30 | ®HES ZE




Request Body

receiver_info.talk_content String | 1000 | ¥&&E W&
. . Objec
receiver_info.talk_btn_link1 X 400 | HEZA 1
receiver_info.talk_btn_link1.name String HEO|E
receiver_info.talk_btn_link1.type String H=EY
receiver_info.talk_btn_link1.scheme_andro
y String tER0|EEA
i
receiver_info.talk_btn_link1.scheme_ios String oS &3
receiver_info.talk_btn_link1.url_mobile String DHY fE3
receiver_info.talk_btn_link1.url_pc String PC Ha3a
receiver_info.talk_btn_link1.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link1.chat_event String CHAT EVENT
L . Objec
receiver_info.talk_btn_link2 X 400 HEYA 2
receiver_info.talk_btn_link2.name String HE0|E
receiver_info.talk_btn_link2.type String HEEIY
receiver_info.talk_btn_link2.scheme_andro
. String OtEZO|EZ3
id
receiver_info.talk_btn_link2.scheme_ios String I0S &3
receiver_info.talk_btn_link2.url_mobile String o falg
receiver_info.talk_btn_link2.url_pc String PC &3
receiver_info.talk_btn_link2.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link2.chat_event String CHAT EVENT
) ) ) Objec
receiver_info.talk_btn_link3 X 400 HEZA3
receiver_info.talk_btn_link3.name String HEO|E




receiver_info.talk_btn_link3.type String HEEHY
receiver_info.talk_btn_link3.scheme_andro )
" String tEZO0|EEHA
[
receiver_info.talk_btn_link3.scheme_ios String 10s &3
receiver_info.talk_btn_link3.url_mobile String DHY |3
receiver_info.talk_btn_link3.url_pc String PC E&3
receiver_info.talk_btn_link3.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link3.chat_event String CHAT EVENT
. . Objec
receiver_info.talk_btn_link4 . 400 |HEZ3I4
receiver_info.talk_btn_link4.name String HEO|E
receiver_info.talk_btn_link4.type String H=EHY
receiver_info.talk_btn_link4.scheme_andro )
y String tEZ0o|EEA
[
receiver_info.talk_btn_link4.scheme_ios String oS &3
receiver_info.talk_btn_link4.url_mobile String DoHrY 23
receiver_info.talk_btn_link4.url_pc String PC €23
receiver_info.talk_btn_link4.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link4.chat_event String CHAT EVENT
L . Objec
receiver_info.talk_btn_link5 . 400 | HE&ZZAS
receiver_info.talk_btn_link5.name String HE0|E
receiver_info.talk_btn_link5.type String HEEIY
receiver_info.talk_btn_link5.scheme_andro
. String CtEZO|EZ3
id
receiver_info.talk_btn_link5.scheme_ios String oS &3

receiver_info.talk_btn_link5.url_mobile

String

=HE @E3




receiver_info.talk_btn_link5.url_pc String PC H3a3a
receiver_info.talk_btn_link5.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link5.chat_event String CHAT EVENT
L . . SEAl N 22X A
receiver_info.use_fail_over String 1
Y AtE
SYA AKX 74
. . . . MSO01(SMS),
receiver_info.fail_over_type String 4

MSO02(LMS),

MS03(MMS),
receiver_info.fail_over_msg_title String | 100 | 22Al A &% M5
receiver_info.fail_over_msg_content String | 2000 | £ 2A| CHM| EXF LHE

2E2A MMS £ O|O|X| ME
receiver_info.fail_over_image1 String O|0|X| HmYZ BASE64 =

QIATSHY ALE.

22A MMS € O|O|X| M&E
receiver_info.fail_over_image2 String O|0|X| HtYS BASE64 =

olmgsto] AL,

Al MMS & O|OJX| HE
receiver_info.fail_over_image3 String O|0|X| ImYEZ BASE64 =

QIZGSH0] ALE.

O| 2 A ZHYYYYMMDDHH24
receiver_info.reserve String MI)

Ex : 202301011750
receiver_info.template_title String 50 |ZZXHV|Y N&E
etc String 20
etc2 String 20

4SS HAE Off

CHEA HAEZE ot

280 AHE, HHM E&2
test_yn String 1 LEZER] @,

ojetolge f2d9  H2
gk,

HAERNY FP V)

[m




2873 oAl

"sender_number": "01012345678",
"send_key" : "PBD39230003",
"receiver_info": [
{
"phone_number": "01012345671",
"msg_type": "KAO1",
"tmpl_cd" : "TP23939",
"talk_content": "& ZAt L{E R L|C}",
"talk_btn_link1": {
"name": "U.STRATalk",
"type": "WL",
"scheme_android": null,
"scheme_ios": "null",
"url_mobile": "https://talk.ustracloud.com",
"url_pc": "https://talk.ustracloud.com”,
"chat_extra"™: null,
"chat_event": null
17
"talk_btn_link2": null,
"talk_btn_link3": null,
"talk_btn_link4": null,
"talk_btn_link5": null,
"use_fail_over": "Y",
"fail_over_type": "MS02",
"fail_over_msg_title": "AIHA] K= L|LCt",
"fail_over_msg_content": "CHX| & At LH-& LICt",
"fail_over_image1" : null,
"fail_over_image2" : null,
"fail_over_image3" : null,
"reserve": null,
"client_msg_id": null,

"template_title": "ZXH7|H K="

1
"etc1™: null,

"etc2": null,




"test_yn": null

Response Body

HaH EtY | Xt Ad
0: 843
result_code Number -100 ~ -999 : AIDj (MAMLHES
SHIAE UE &Xx)
result_message String 2000 | SEOAIX|
o Array Of
receiver_info _ AR HE 2AE
Object
receiver_info.api_msg_id Number | 20 | HIAIX[ZS ID
receiver_info.client_msg_id String 20 DZHALO| A 22|SHE TA|X| OFOo|C|
receiver_info.phone_number String 20 | =AX} B
SE oA

"result_code™: 0,

"receiver_info": [

{

"result_message": "success",

"client_msg_id": null,
"api_msg_id": 2167348545293400001,
"phone_number": "01012345671"




o
rz
-4
Jm
k2
Ok

URI /api/talk/friend-send

HTTP Method POST

29 HE XS Z[O 1000 H7HA| EE

Request Headers

KEY VALUE Ay

application/json;

Content-Type charset=utf-8

x-ustra-api-key { 2= = API_KEY} a3 = API_KEY

X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS

Request Body

=Xt
Ha = ] a9 g4
¢
sender_number String 20 | AKXt HZ
send_key String | 250 | HAZ=2E|
Array
receiver_info of AR HE 2AE
Object
receiver_info.phone_number String 20 | AKX Mot
HAIX] F&
KFO1(XI L&),
KFO2(XI#+5 O[O|X]),
receiver_info.msg_type String 4 | KFO3(XIFL% O|O|X| 20|EY),
KFO4(Xl S 20| =00 |HIZ| A E
KFOS(EI71& 7i2{d mE)
KFO8(EITE 7H2{d HH)




Request Body

receiver_info.talk_content String | 1000 | 2I+& W&

XTE Hjg o|ojx| M
receiver_info.talk_image String O|0jX] mYZ BASE64 =

QIAESIY AL,
receiver_info.talk_image_url String | 200 | XI5*E O|O|X| URL
receiver_info.talk_image_link String | 400 | 2IF+& O|OjX] &3

FEAl ON X AHE O
receiver_info.use_fail_over String 1

Y: AHE

FEA HAX] 7S

. . . ) MSO01(SMS),
receiver_info.fail_over_type String 4

MS02(LMS),

MS03(MMS),
receiver_info.fail_over_msg_title String | 100 | REA| M 22X M=
receiver_info.fail_over_msg_content String | 2000 | £ &A| CHA EXF LHE

HetA| MMS € 0|0|X] HE
receiver_info.fail_over_image1 String O|0|X] HmYES BASE4 =

QIAGSHY ALE.

FEAl MMS & O|O|X| HE
receiver_info.fail_over_image2 String O|0|X] H}YZS BASE64 =

QIR TGS AL,

E2Al MMS & O|OJX| HE
receiver_info.fail_over_image3 String O|OX] ImYS BASE4 =

QITGSI0] ALE.

. , Ol 2 A ZHYYYYMMDDHH24MI)
receiver_info.reserve String

Ex : 202301011750

QIO|E Of0o|El Z|AE HA|X]
receiver_info.header String 25 _

EtRI(KFO4) AHEA| E=
receiver_info.item Object QIO|E OfO|®l Z|AE W&

olo|= Ofo|E EAE (A4
receiver_info.item.list Array

Z[TH: 4)

receiver_info.item.list.title

Oto| & X =

receiver_info.item.list.img_url

OtO|&l OfO|X| URL




mobile 2tZ0|A O|OX] 2 Al

o8& url

receiver_info.item.list.url_mobile

pc 2BO0|A OOjX] ZE Al

receiver_info.item.list.url_pc N
ols& url

S . mobile ios &F0| A O|O|X| 28
receiver_info.item.list.scheme_ios

Al Agligt F=aA
receiver_info.item.list.scheme_androi mobile android EtZ0|Al O|O|X|
d S8 Al AdFE Fa
etcl String 20
etc2 String 20

CHEAl HAEE 91 230
o

|_|.7l.xl oto

test_yn String 1 AHE, AN HE =,
o2t0jH S8M HAE 25,
HAEQHEY Z2 YY)
8% oAl
{

"sender_number": "01012345678",

"send_key" : "PBD39230003",

"receiver_info": [

{

"phone_number": "01012345671",
"msg_type": "KFO1",
"talk_content": "§ =Xt WEL|Ct",
"talk_image": null,
"talk_image_url": null,
"talk_image_link" : null,
"use_fail_over": "Y",
"fail_over_type": "MS02",
"fail_over_msg_title": "AIHA] K= L|LCt",
"fail_over_msg_content": "C{A|- 2 Xt LH-EL|LCt",
"fail_over_image1" : null,
"fail_over_image2" : null,
"fail_over_image3" : null,
"reserve": null,
"client_msg_id": null
"header" : "S|CIHIAE",




"item": {
"list": [

{

"title": "H|AEO|O|X] 17,

"img_url": "https://mud-
kage.kakao.com/dn/7305t/btsjaVMVMtB/OnL9QJfwj8XdO8BbNpB4A1/img_l.jpg",

"url_mobile": "https://www.gsitm.com"”,

"url_pc": null,

"scheme_ios": null,

"scheme_android": null

},

{

"title": "H|2~EO|O|X] 2,

"img_url": "https://mud-
kage.kakao.com/dn/7305t/btsjaVMVMtB/OnL9QJfwj8XdO8BbNpB4A1/img_l.jpg",

"url_mobile": "https://www.gsitm.com”,

"url_pc": null,

"scheme_ios": null,

"scheme_android": null

17

{

"title": "H|2EO|DO|X| 3",

"img_url": "https://mud-
kage.kakao.com/dn/7305t/btsjaVMVMtB/OnL9QJfwj8XdO8BbNpB4A1/img_l.jpg",

"url_mobile": "https://www.gsitm.com",

"url_pc": null,

"scheme_ios": null,

"scheme_android": null

}
]
},
"carousel": {
"head":
{

"header":"#H2{d QIEZ F|O"

"content"H M CIEZ Lf8"

"image_url":"https://mud-
kage.kakao.com/dn/cjF6cj/btsDgTwBWWX/jLNt5czRrP7eWMAHo04kcF0/img_l.jpg",




"url_mobile":null,
"url_pc":null,
"scheme_ios": null,

"scheme_android": null

"list™: [
{
"header": "7i2{’d OfO|& X Z",
"message”: "7H2{& OFO|E Tj|A|X|",
"additional_content":"AH|2{ & BEItHE"

"attachment": {

"button": [
{
"name": "HHEZHE",
"type": "WL",

"url_mobile": "https://www.gsitm.com”,

"url_pc": null,

"scheme_android": null,

"scheme_ios": null

}

1,

"image":

{

"img_url": "https://mud-
kage.kakao.com/dn/cjF6cj/btsDqTwBWWX/jLNt5czRrP7eWMAHo4kcFO/img_l.jpg",

"img_link": null

b

"commerce":

{

"title":" & EH =",

"regular_price" : 1000,

"discount_price" : 800,

"discount_rate":20,

"discount_fixed":20




"header": "7i2{’d OfO|& X F",
"message”: "7H2{d OFO|& O A|X|",

"attachment™: {

"button": [

{

"name": "HHEZE",
"type": "WL",

"url_mobile": "https://www.gsitm.com",

"url_pc": null,

"scheme_android": null,

"scheme_ios": null

}

1,

"image":{

"img_url": "https://mud-

kage.kakao.com/dn/cjFécj/btsDqTwBWWX/jLNt5czRrP7eWMAHo4kcFO/img_l.jpg",

"img_link": null

13

"commerce":
{
"title":" S E M S,
"regular_price" : 1000,
"discount_price" : 800,
"discount_rate":20,

"discount_fixed":20

}
}

}

1,

"tail": {
"url_mobile": "https://www.gsitm.com”,
"url_pc": null,
"scheme_android": null,
"scheme_ios": null

}

}
}

],

"etc1": null,




"etc2": null,

"test_yn": null

Response Body

HyH EtY | Xt A4
0: 843
result_code Number -100 ~ -999 : AIj (MAMLIES
SEDE U8 8%
result_message String | 2000 | SEHAIX]
. ) Array Of
receiver_info : AR HE
Object
receiver_info.api_msg_id Number | 20 | HIAIX[ZE ID
receiver_info.client_msg_id String 20 DAL M 22|SH= T{A[X] OFO|C|
receiver_info.phone_number String 20 AT HE
SHE oA

"result_code": 0,

non

"result_message": "success",
"receiver_info": [

{

"client_msg_id": null,

"api_msg_id": 2167394771843800000,
"phone_number": "01012345671"




7. Ho|HE

HFA
2o

URI

/api/talk/naver-send

HTTP Method

POST

ay

HOIHE EXAE Z[CH 1000 7K &

Request Headers

KEY VALUE 49
application/json;
Content-Type charset=utf-8
x-ustra-api-key { 2= = API_KEY} a3 = API_KEY
X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS
Request Body
28 HE
=X |
By EFQ) EJ My N
T T
sender_number String 20 | HAXt "HZ O
send_key String | 250 | HAZEEHT O
Array
) ) of
receiver_info Ob AR HE 2[AE O
jec
t
receiver_info.phone_number String 20 | AKX Mt O
iver_inf t Stri 4 AR 78 O
receiver_info.ms e rn
- 9P J NTOT (L] O] )
receiver_info.tmpl_cd String 30 HEZ ZE O
receiver_info.talk_content String | 1000 | €& & LHE O




Objec

receiver_info.talk_btn_link1 . 400 | HEHA1
receiver_info.talk_btn_link1.name String HEO|E
receiver_info.talk_btn_link1.type String HEEtY
receiver_info.talk_btn_link1.scheme_andro )
i String otezo|lEE3
[
receiver_info.talk_btn_link1.scheme_ios String 10s &3
receiver_info.talk_btn_link1.url_mobile String DHY |3
receiver_info.talk_btn_link1.url_pc String PC H&3
receiver_info.talk_btn_link1.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link1.chat_event String CHAT EVENT
L . Objec
receiver_info.talk_btn_link2 . 400 |HEZA?2
receiver_info.talk_btn_link2.name String HEO|IE
receiver_info.talk_btn_link2.type String HEEHY
receiver_info.talk_btn_link2.scheme_andro )
” String SIEZO|EZ3
[
receiver_info.talk_btn_link2.scheme_ios String I0S &3
receiver_info.talk_btn_link2.url_mobile String o falg
receiver_info.talk_btn_link2.url_pc String PC &3
receiver_info.talk_btn_link2.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link2.chat_event String CHAT EVENT
) ) ) Objec

receiver_info.talk_btn_link3 X 400 HEZA3
receiver_info.talk_btn_link3.name String HEO|E
receiver_info.talk_btn_link3.type String HEEY
receiver_info.talk_btn_link3.scheme_andro )

String otEZ0|EEIT

id




receiver_info.talk_btn_link3.scheme_ios String oS &3
receiver_info.talk_btn_link3.url_mobile String DHY fE3
receiver_info.talk_btn_link3.url_pc String PC H3a3
receiver_info.talk_btn_link3.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link3.chat_event String CHAT EVENT
L . Objec
receiver_info.talk_btn_link4 . 400 |HHEY3A4
receiver_info.talk_btn_link4.name String HEO|E
receiver_info.talk_btn_link4.type String HEEHY
receiver_info.talk_btn_link4.scheme_andro )
y String HER0|EEA
[
receiver_info.talk_btn_link4.scheme_ios String 10s &3
receiver_info.talk_btn_link4.url_mobile String DHY A3
receiver_info.talk_btn_link4.url_pc String PC €23
receiver_info.talk_btn_link4.chat_extra String CHAT EXTRA
receiver_info.talk_btn_link4.chat_event String CHAT EVENT
L . Objec
receiver_info.talk_btn_link5 . 400 | HHEZZAS
receiver_info.talk_btn_link5.name String HE0|E
receiver_info.talk_btn_link5.type String HEEIY
receiver_info.talk_btn_link5.scheme_andro )
” String SIEZO0|EZ3
[
receiver_info.talk_btn_link5.scheme_ios String oS &3
receiver_info.talk_btn_link5.url_mobile String o a3
receiver_info.talk_btn_link5.url_pc String PC &3
receiver_info.talk_btn_link5.chat_extra String CHAT EXTRA




receiver_info.talk_btn_link5.chat_event String CHAT EVENT
N . . F2Al M X AL O 2
receiver_info.use_fail_over String 1
Y: AHE
SEA| HAK 2
. . . MSO01(SMS),
receiver_info.fail_over_type String 4
MSO02(LMS),
MS03(MMS),
receiver_info.fail_over_msg_title String | 100 | Al A EXF M5
HHAl MMS € O|ojx] A=
receiver_info.fail_over_image1 String O|0|X| HmYZ BASE64 =
QIZFSI0] ALE.
FYAl MMS & O|O|X| HE
receiver_info.fail_over_image2 String O|0|X| HmYZ BASE64 =
Q1A LSO ALS.
Al MMS & O|OJX| H&
receiver_info.fail_over_image3 String O|0|X| HtYS BASE64 =
QIZ IS0l ALE.
Ol 2 A ZHYYYYMMDDHH24
receiver_info.reserve String MI)
Ex : 202301011750
etc1 String 20
etc2 String 20
4 EHAE 0%
(HE A HAEE  fot
QFo ArE, HH #€E2
test_yn String 1 LIZHX] B2,
oetoly  fa4d H2E
2,
HAEREY 32 v )
273 oAl
{
"sender_number": "01012345678",
"send_key" : "PBD39230003",

"receiver_info": [

{




"phone_number": "01012345671",
"msg_type": "NTO1",
"tmpl_cd" : "TP23939",
"talk_content™: "& ZAt L{ERL|Ct",
"talk_btn_link1": {
"name": "U.STRATalk",
"type": "WL",
"scheme_android": null,
"scheme_ios": "null",
"url_mobile": "https://talk.ustracloud.com”,
"url_pc": "https://talk.ustracloud.com”,
"chat_extra": null,
"chat_event": null
17
"talk_btn_link2": null,
"talk_btn_link3": null,
"talk_btn_link4": null,
"talk_btn_link5": null,
"use_fail_over": "Y",
"fail_over_type": "MS02",
"fail_over_msg_title": "MIfA| A= L|CL",
"fail_over_image1" : null,
"fail_over_image2" : null,
"fail_over_image3" : null,
"reserve": null,

"client_msg_id": null

}
1,
"etc1": null,
"etc2": null,

"test_yn": null




Response Body

tHa Et | Xt 49
0: 83
result_code Number -100 ~ -999 Anf (AMUES
SEIE W& X
result_message String 2000 | SEOAIX|
L Array Of
receiver_info _ AR BE 2|AE
Object
receiver_info.api_msg_id Number | 20 | HAIX[ZE ID
receiver_info.client_msg_id String 20 | 2AALOM Zh2[St= TA|X] OFO|C|
receiver_info.phone_number String 20 TAMI HZ
SE oAl

"result_code™: 0,

"result_message": "success",
"receiver_info": [

{

"client_msg_id": null,

"api_msg_id": 2167394643605200006,

"phone_number": "01012345671"




8. ¥5&u - 8 =38

/api/result/search

POST

HAX2E Al SEHELZ

22 api_msg_id 2 EAt| $AMALE

sl

Request Headers

application/json;

Content-Type charset=utf-8

x-ustra-api-key { €= APIKEY} 2tZ &l API_KEY
X-Ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS

Request Body

Array

api_msg_id Of

Number

"api_msg_id": [
2167288753341530117,
2167288753341530130,
2167288753341530135,
2167288753341530138,
2167288753341530141,
2167288753341530144

APl | A|X| oto|C| 2[AE
&2 1 A -~

Bl

Z[CH 500 A7




Response Body

=Xt
H- B | 49
T

0: 83
result_code Number -100 ~ -999 : Ao (MAMLIE=2

SEHIL U8 &x)
result_message String | 2000 | S EOAIX]

Array Of
message_result_list ) HAIX] Aot 2|AE
Object

message_result_list.client_seq Number | 20 | HAIX|ZE ID
message_result_list.client_id String 20 | DHAOM Zh2[St= TA|X| OFO|C|
message_result_list.agent_id String 20 | AKX} B
message_result_list.api_msg_id Number | 20 | APl OfA|X| OfO|LC]|
message_result_list.client_msg_id String 20 | DAALO|N 2|5k O A[X| OFO|C|
message_result_list.serv_no Number ME|A B

LdE=/FE At
message_result_list.talk_result String 20 | (A1t [EE= otgf wEs A

CHHH/E 713t =3 At AE X))

=X Z1t
message_result_list.msg_result String 20 | (Bat REE= ot wE A

ThHE/E713t =3 At AE )
message_result_list.talk_req_dt String 50 | 2EE SAAN HEAIZ
message_result_list. msg_req_dt String 50 | @A SMAF EEAIZE
message_result_list.send_scc_dt String 50 | Za} M Azt
message_result_list.send_chnl_cd String 20 BrEie [




"result_code": 0,

"result_message": "success",

"message_result_list": [

{

"client_seq": 97,
"client_id": "test",
"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530117,
"client_msg_id": null,
"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,
"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,
"msg_req_dt": null,
"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd": "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530130,
"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530135,




"client_msg_id": null,
"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,
"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,
"msg_req_dt": null,
"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd": "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530138,
"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530141,
"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,




"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530144,
"client_msg_id": null,

"serv_no": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd": "SKT"




O

HSZN - 37128

/api/result/sync

o

N
_>';
>
>
oz
l—'—_l
me
ob
>
o
>
>
nz
y
10
s
of
]
1
o
N
ot
i
4o

1ol AHEEl=

Request Headers

application/json;

Content-Type charset=utf-8

x-ustra-api-key { Y2 E APILKEY) HF 2l AP|_KEY
X-Ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS

Request Body

SEo MEEDt  AMHA  HIZD
Array _ N
list of 0|2/2| agent_id Of &3t MHIAE
serv_no_lis N
o F7t2 Z3 g oM AR A
Number
20 7{
ot & Al Y Zot x|t} ==
row_limit Number
- Ao DAY X3 Ths ©

"serv_no_list" : [333333333333,444444444444),
"row_limit" : 100




Response Body

=Xt
HaH Ef A4
S

0: 483
result_code Number -100 ~ -999 : Ao (MAMLIE=2

SHIE LHE Fx)
result_message String | 2000 | SEHAIX]

. Array Of N
message_result_list . HAIX] & Zat g[AE
Object

message_result_list.client_seq Number | 20 | HIAIX|ZE ID
message_result_list.client_id String 20 | DZHALOA Z2|5tE BIA|X| ofo|C|
message_result_list.agent_id String 20 | AR} B
message_result_list.api_msg_id Number | 20 | APl T{{A|X| O}O|C]
message_result_list.client_msg_id String 20 | DZAMO|A 2[SH= OA|X] OFO|C]
message_result_list.serv_no Number AHIA HS

LAE/XTAE At
message_result_list.talk_result String 20 | (Bat REE= ot wE At

CHHE/S 7|3t =3| Aot IE EX)

=Xt Zat
message_result_list. msg_result String 20 | (A1t REE= ot wasZAq

CHHE/S 7|3t =3| Aot ZE EX)
message_result_list.talk_req_dt String 50 | YHEE SUA ESAIL
message_result_list.msg_req_dt String 50 | @At SAAL EEAIZ
message_result_list.send_scc_dt String 50 | 24 M Al
message_result_list.send_chnl_cd String 20 | EEME RE




"result_code": 0,

"result_message": "success",

"message_result_list": [

{

"client_seq": 97,
"client_id": "test",
"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530481,
"client_msg_id": null,
"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,
"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,
"msg_req_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_scc_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_chnl_cd": "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530484,
"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",

"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_scc_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530486,




"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",

"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_scc_dt": "2023-01-05 12:47:08",
"send_chnl_cd": "SKT"




10. &

of>

2 - Moz x9|8

/api/result/recvsearch

POST

HAIXES Al SHZADZ 22 sender_number 2 EX}O| $£AZAIME

2+l

Request Headers

application/json;
charset=utf-8

Content-Type

x-ustra-api-key { 2= = API_KEY} 2= = API_KEY

X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS

Request Body

sicol st MHA BT
Arra -
list Ofy 0|2|2| agent_id Off £33 MHIAE
serv_no_lis d
o otz =3 2 W Ag. A
Number
20 7H
3 M HyHsE U
sender_number String
(1 7h)

|

"serv_no_list" : [202211291802395],
"sender_number": "01031453981"




Response Body

=Xt
HaH E Ad
¢

0: 843
result_code Number -100 ~ -999 : AIDj (MAMLHES

SEHIL U8 &x)
result_message String | 2000 | SEHAIX]

) Array Of
message_result_list . HAIX] ALf 2|AE
Object

message_result_list.client_seq Number | 20 | HAIX|ZE 1D
message_result_list.client_id String 20 | DZHALOA Z2|5ts OIA|X| oto|L|
message_result_list.agent_id String 20 | AR} B
message_result_list.api_msg_id Number | 20 | APl T{{A|X| O}O|C]
message_result_list.client_msg_id String 20 | DHAOM 2k2[St= TA|X| OFO|C|
message_result_list.serv_no Number MH|A~ Wz

LAE/XFE Aot
message_result_list.talk_result String 20 | (Bat REE= ot wE At

CHHE/S7|8t =2 A0t IE EX)

=At Zat
message_result_list. msg_result String 20 | (A1t REE= ofgf wEs A

CHHE/S 7|3t =3| Aot IE EX)
message_result_list.talk_req_dt String 50 | YEIE SAAN HEAZE
message_result_list.msg_req_dt String 50 | @At SAAL EEAIZ
message_result_list.send_scc_dt String 50 | 24 M Al
message_result_list.send_chnl_cd String 20 | EEME 2E

SHE oA




"result_code": 0,
"result_message": "success",
"message_result_list": [
{
"client_seq": 12,
"client_id": "JKNv9aggBOSvMZp4RR8r",
"agent_id": "AGT-000012-09EVZ4XIE",
"api_msg_id": 1167773503267630897,
"client_msg_id": "000004_1678151484445",
"serv_no": 202211291802395,
"talk_result": "T-3018",
"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": "2023-03-07 10:11:38",
"msg_req_dt": "2023-03-07 10:11:38",
"send_scc_dt": "2023-03-07 10:11:41",
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530130,
"client_msg_id": null,

"serv_no": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530135,
"client_msg_id": null,

"serv_no": 222222222222,




"talk_result": null,
"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,
"msg_req_dt": null,
"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd": "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530138,
"client_msg_id": null,

"serv_no'": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd": "SKT"

"client_seq": 97,

"client_id": "test",

"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",
"api_msg_id": 2167288753341530141,
"client_msg_id": null,

"serv_no": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",
"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,
"send_chnl_cd"; "SKT"

"client_seq": 97,
"client_id": "test",
"agent_id": "AGT-000012-BBBBBB",




"api_msg_id": 2167288753341530144,
"client_msg_id": null,

"serv_no": 222222222222,
"talk_result": null,

"msg_result": "M-OK",

"talk_req_dt": null,

"msg_req_dt": null,

"send_scc_dt": null,

"send_chnl_cd": "SKT"




11.

z
OF

2t - -

OF

288

/api/result/recall

POST

Ht

AR ES Al SEZ 2!

Request Headers

2 reserver 2 X2 Xj=4l 7|7 A4H

Content-Type

application/json;
charset=utf-8

x-ustra-api-key { €= APIKEY} 2tZ &l API_KEY
X-Ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS

Request Body

"serv_no_list" : [202211291802395],
"reserve": "202303121000"

sico]  AREE MHA  HD
Arra ~
list Ofy 0|2|9| agent_id Off &3 MHIAE
serv_no_lis d
o FIR2 =3 & M AR, ZH|Cf
Number
20 74
reserve String MHS aFs gxt 7t 9

|




"result_code": 0,

"result_message": "success",

"message_result_list": null
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12.

/api/talk/templates

POST

o1

i

Hlu

URI

HTTP Method

8o

Request Headers

g0

API_KEY

|
bl
Ell

F

VALUE

application/json;
=utf-8

charset

}

API_KEY

Hd
ro

=13
=

g
<l

{ AH|

KEY

Content-Type

x-ustra-api-key

x-ustra-serv-no

Request Body

i[]
R4

-

<+

U
o ul T
B0 m X0
™ -_
< 5 i | ¢
_ RO <0 Rl =
O UKo op | B go| Mo
S | Mol S« ar 2|F | S
© | W [ o R0 U w0 R]| W
| ~—r by =
u mm_ mmmmmamﬁ%x(o[(%
= i1 ol <« ¥ ¢ x|l B < & | o0
M_“
K
rin
—_ (@)} (@)} (@)} (@) (@)}
ol £ £ £ £ £
e — — — — —
w o+ -+~ o+ o+ -+
[Va] wv [Va] (Va] (Vp]
B0
<k
Tl )
2
(]
£ £ £
o m_ m_ % m_
= | =a - rol =
< £ £ £ £
+— +— +— +




I O| X| QI A
page Number
default : 0
| o|X| HM At %=
size Number default : 100 (1 ~ 1000) AtO|Q]
=K}
273 oAl
{
"chnl_id" : null,
"tmpl_cd" : null,
"tmpl_cert_state" : null,
"tmpl_state" : null,
"tmpl_name" : null,
"page" : 0,
"size" : 1000
}
Response Body
A ol =% M
ES
0: 8=
result_code Number -100 ~ -999 Aol (HMUES
SgAc 8 AX)
result_message String | 2000 | SEHA|X]|
_ ) Array Of _
template_info_list : HE3 HE 2AE
Object
template_info_list.tmpl_cd String 30 | 25 ZE
template_info_list.chnl_id String | 100 | xi'@ otolC]
template_info_list.tmpl_nm String | 200 | &3 O|&
template_info_list.talk_content String | 4000 | 28 L&




template_info_list.ctgr_grp_nm

String | 100 | ZtE|12] 1
template_info_list.ctgr_det_nm String 100 | 7tEma| 2
template_info_list.chnl_id_type String 10 | grAlZ2T 7|69
template_info_list.talk_btn_nm1 String 50 HED 1
template_info_list.talk_btn_type1 . HEEHR 1
String 10
CEER-EED
template_info_list.talk_btn_link1 String 400 | HEZIT 1
template_info_list.talk_btn_nm?2 String 50 HEQ )
template_info_list.talk_btn_type2 . HEEIY 2
String 10
CEER-EEY
template_info_list.talk_btn_link2 String 400 | HEZ3 2
template_info_list.talk_btn_nm3 String 50 | HED3
template_info_list.talk_btn_type3 . HEEIY 3
String 10
CEEU-EEY
template_info_list.talk_btn_link3 String 400 | HE23 3
template_info_list.talk_btn_nm4 String 50 HED 4
template_info_list.talk_btn_type4 . HEEIR 4
String 10
CEEU-EEY
template_info_list.talk_btn_link4 String 400 | HEZ3 4
template_info_list.talk_btn_nm5 String 50 HED 5
template_info_list.talk_btn_type5 ) HEEY 5
String 10
CEEU-EEY
template_info_list.talk_btn_link5 String 400 | H{EZT 5
template_info_list.tmpl_state . 'S 2FEN
String 10
SEHEY/U7|(EST)
template_info_list.tmpl_cert_state . HEZ3 AFHH
String 10
so/d+aE/55/8t
template_info_list.tmpl_block . KHEHAFER
String 10 B
KpEH/SHH|




template_info_list.tmpl_dormant

0z
m
-

Stri 10 ®a
ring .
FH/FHY A
template_info_list.conf_req_dt String HAQX AR}
template_info_list.tmpl_emphasize_ ) ZERY
String 10 o =
type O|O| K| /44 Ef Okt
age_info Array Of
Page- / molx| Hx
Object
page_info.page Number QFE Ho|X[erH A
page.infosize Number a8E HoXY AMTI 4
page_info.total_pages Number x| A MA TO|X| =
page_info.total_elements Number MK Es|AD &
ST oAl
{
"result_code™: 0,
"result_message": "success",
"template_info_list": [
{
"tmpl_cd": "TEST_0001",
"chnl_id": "@test",
"tmpl_nm": "QIZHZ && HES"
"talk_content": "U.STRA Talk O] Al Y2 EZL|Ct¥ntn QISHS = [#{1})] LCt"

"ctgr_grp_nm": "2| A",

"ctgr_det_nm": "QI5/H|YHZ /20l

"chnl_id_type": ",

"talk_btn_nm1": null,
"talk_btn_type1": null,
"talk_btn_link1": null,
"talk_btn_nm2": null,
"talk_btn_type2": null,
"talk_btn_link2": null,
"talk_btn_nm3": null,
"talk_btn_type3": null,
"talk_btn_link3": null,
"talk_btn_nm4": null,

"talk_btn_type4": null,




"talk_btn_link4": null,

"talk_btn_nm5": null,

"talk_btn_type5": null,

"talk_btn_link5": null,

"tmpl_state": "FA&,

"tmpl_cert_state": "APR",

"tmpl_block": "S{ A",

"tmpl_dormant": "E H A",
"conf_req_dt": "2023-02-24 11:11:10.000",

"tmpl_emphasize_type": "4 EH Okt

1,

"page_info": {
"page": O,
"size": 1000,
"total_pages": 1,

"total_elements": 1
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HTTP Method

POST

DAL AR S AP A|LBRIZEO| HE AN SU(3HE RIS AMEEl=
M API.
ohH QHSH0] X320t it M=EAl el
Request Headers
KEY VALUE 43
application/json;
Content-Type charset=utf-8
x-ustra-api-key { Y= API_KEY} == API_KEY
X-ustra-serv-no { MH|A B MH|A HS
Request Body
=Xt
A £ty Ay
ES
0: 43
result_code Number -100 ~ -999 : Ao (MAMLIE2
SEHIAC Ug BX)
result_message String | 2000 | SEHA|X]|
client_seq Number | 20 | HAIX|ZS ID
client_id String 20 | DAALONM 2t2|Sk= T AlX| OfO|C|
agent_id String 20 | FAIX; Bz
api_msg_id Number | 20 | APl H{A|X| ofO|LC]|
client_msg_id String 20 | DZ4ALO| A 22[SH= O A|X] OFO|C|
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key key 29 value value 8=
message_result_list.talk_result | 7P7t2% T-OK | BY3AE - polling o B2 VS 43
LE=/XT=E 4 AEALEX FUEO] HAXIE =) (43 /
@S An 3

T- AEXLOAH TIAIXIE E&HeLt s=ilojg EF8Y

MEO9 | (dS==4H / HlOtE

T-0000 | AL - response_method 7} realtime ¢ &<
H&/4d 43

T-1001 | Request Body 7} Json &4/0| Ot

T-1002 | A2 TEYH 7|7} {RROLX| ¥=

T-1003 | A Z2E 7|7} RESIX| YUS

T-1004 | Request Body(Json)OlAl name & X2 =+ SIS

T-1006 | AfHE HMTZE (HAIX] ALY BEXHOIA 22|)

T-1007 | KtGh &Ejo] LA Z2E (WA|X] Ab FEXOIA
)

T-1011 | AIYEEE X2 &= Y3, (HAIX] ALY EHEX0|A
)

T-1012 | Z2RE gA9 87| 2F

T-1013 | 85X %L app A&

T-1014 | SRS %2 AIARHE

T-1015 | f&HX| &2 app userid 83

T-1016 | MARSEHZ UK

T-1021 | XtEH HE{S] FIFIRE  xE (FPIRE K€
2YE0IM =l

T-1022 | 2 HES] FIFIRE MME (FPIRE K€
2YE0IM =2l

T-1023 | AHE 7I7IRE ME (FH7teE fHE 2IE0AM
=tol)

T-1024 | MHC7| SEHS] 77t E HHE FIFIE ME
2HEAM =)

T-1025 | MAIRIAIEE HEjQ] 79t ME (FI7teE ME
2HEAM =)

T-1030 | ZXE OEtHE 2%

T-2003 | MIAIR]  H& HIHEHZAE MHOM FFE
MEE F716HR] %2 42)

T-2004 | ®EIES L% 2QA 27 LYLFE 27 D)

T-2006 | <42 OIAIX] H& QF>0 YAE Az/ddd
A 2L

T-3000 | OI71K] &2 2F L4

T-3005 | HAIXIE L&Y A=l e (3 E=Y)
- Mol &=3 £[o] 22tE0f 3 Y Ol =4
ts

T-3006 | W& Al2" @FZ OjA|X] HE Hmj
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T-3008 | M3tz @F

T-3010 | Json It 27

T-3011 | HAIXIZL EXSHR] @

T-3012 | HIAIX| L=z S5E
- HAIR| 2Bz CS ME2|E @8 a1/ 240
S0 |0fof &

T-3013 | HIAIX|Z} HIOf AZ

T-3014 | HAIX] ZO| Mgt 2F
(BSE M 20| = 1000 At 21t

T-3015 | HIEXE &2 5 82

T-3016 | OIAIX] L{&0| HESar LX|SHX| %Z

T-3018 | MAIXIE T&E = US

T-3022 | HAIX] && 75T A[ZHO] OHd
FFE 7 OHAHE TAIXl= 08 ARE 20 Al7HX]|
25 7ts)

T-3024 | HAIX|Of Z&tEl O|DX|E HEY = S

T-3026 | &=/ M3 HE extra, event 2Xt A3t =1t

T-3027 | HAIX| HE0| BEX 1 LX|SHK| ES

T-3028 | OIAIX] ZZ ®7| EIO|E0| HEXI LX|SHA|
e

T-3029 | WIAIX] ZZ= ®7| EfO|E ZO| M3t =1} (50 A

T-4000 | HIAIX] & ANE ®E = Q2

T-4001 | & &= U= CIAIX] EH

T-9998 | A|AH0| EX7F wEstol HEAE =olsta
A= 82

T-9999 | A|&E0| 2RIt wdstol HEAOE =elsta
A= 82

T-601 O[O|X| =1t / O|OJX| AO|=7} 500KB 0|4

T-602 g&S = gle O[0|X] AtO|=

T-603 Xt = o|ox| "4 / jpg T ks
S518351K| YZ

T-SDE- | InterruptedException, SocketTimeoutException

001

T-SDE- | ConnectionPoolTimeoutException

002

T-SDE- | o X2| 0Of 2{(I0Exception)

003

T-SDE- | AH8E £ 9l= HIAIX| MH|A (5210 QHE)

004

T-SDE- | =4l & ElYOIZ(108)

005

T-SDE- | &= ER=ICSISIE=P %2)

999 0l 2{(UnexpectedException)

message_result_listmsg_result | SMS/LMS/MMS | M-OK | 2543
H&Aa M- @S M| 2R e H)
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M- FEE $AMHS M4 KjC

5202

M- A OISE WS AL

5301

M- Motz MA O &4 YD ALE

5302

M- Yilts Moz SEEH LUHT ALE

5303

M- Ho =& EA AP MH[A0 JHYE HAHD

5304 A&

M- E ¥e =3 MIj

6000

M- O|0|X| =t Amf

6100

M- 2SS 05 At mf &S HIj

9001

M- Z g4 o

9002

M- 28 HS (A O[S AMBAl)

9003

M- 28 HS (A O[S AMBAl)

9004

M- md3rs| R

9005

M- XX @b= o

9006

M- modes

9007

M- MMS_MSG 2| MSG_TYPE 0| HZEIAS

9008

M- A MHAO| mms.dup.checkseconds Of H&

9009 AIZHE) OJLfof =X D +HIAIX|LHE O] S=¢
4% Hijxz|

M- HHS A4 =0tz »of

9010

M- @S XAz olgh Aj

9011 (EHETY ol mms.submit_timeout.minute 0f &&=l
A2t ECt 2& 2% AlZHo| xursh 4

M- gl Hm M SE HOIZ(PCB) SEEX|

9012 62 A Hz Kot

M- =4 AR HO|ESPAM)O| SEE 4 Bl Kot

9013

M- HEE 7| o ASHRE 7|5 A Al




M- HIEZE 7| 2t BlSHIZE 75 AL A

M- CLI_EXT_OBJ H[O|E{g} 2F(Paynow PUSH Z|&
9016 AE Al

M-OK | M& M3

M- =4S M| 224 el H)

0000

M-K-1 | A|2E Erof

M-K-2 | QZSHI|(QABLA0| EXSHX| Q= E2)
M-K-3 | BIAIX] HAQFMAIR] #Z0] XX s &)
M-K-5 | QIBEIARBRELEHILUHZ SPID IHEEER)
M-K-7 | SP(7tAh HHAQESE

M-K-8 | SP(ZFAL) LAIEX|

M-K-9 | SP(ZtRIZL) SfiX|

M-K-10 | End-User(AH8Xh) EXSHXA| %3, siXl, "X
M-K-16 | A|ZtEE

M-K-17 | HstiS(E27ts 1P 2 T%)

M-K-27 | 7}UE[X] &2 &F US

M-K-33 | &7t HAIX] B& 7= £

M-K-90 | SEH21}F (Agent L)

M-K-91 | CIOJE 4l 2F (Agent LHF)

M-K-92 | HEoY 2F (Agent LHH)

M-K-93 | T} ZE MO (Agent LHE)

M-K-94 | Convert EfRI0F2 (Agent LHE)

M-K-95 | HEOY 82 2F (Agent W5

M-K-96 | (B)ItY CHREE 23 (Agent LHE)

M-K-99 | && ™ 2F (Agent LHF)
M-K- AKX LHE A

101

M-K- AR A

102

M-K- KPAIR} ATH

103

M-K- A Ho A

104

M-K- S YA X H B

108

M-K- &S LA B

111

M-K- HZE 4 AZH BRMHAIXHESE 24 A7
112 HEE RA=4%)
M-K- Ho o &/HAHX| KHE

114

M-K- OSE MH= AL

115
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M-K- 2= gle ol

232

M-K- HAIZ] M 2F

2003

M-K- HAIX] ZB 23 MMS
2100

M-K- 2HLE HEXIt ofd MMS
2101

M-K- OjX| T MMS

2103

M-K- dHx 37|17 AM HE2lg = AS MMS
2104

M-K- AT 23 MMS

2106

M-K- AAHS 22 MMS

2107

M-K- Content-Type 2F MMS
2152

M-K- MMS XNz2|E Hf

4005

M-K- CH7] ZAAHE

4007

M-K- 5|8 DMK SIZE =1t @F
4203

M-K- o 7text o8 *F

4301

M-K- HI7I2Z 28 MMS

4305

M-K- S HAIX0l B8 $£AMX 2F
4306

M-K- LAIEX 7H2A 2F

4307

M-K- SMAE CALLBACK A% M2Z| 2F MMS
4404

M-K- g 2 QlE Y| BHEZ A 271 2B MMS
5300

M-K- T AEf =R g
8012

M-D-5 | A|lAEI 2F

M-D-7 | 228 =7t

M-D- AR ZBUF

11

M-D- Agent ID & pw £&

12




M-D- O] AHE AEHQI Agent ID

13

M-D- | Ol 5{8& P2 E2

14

M-D- | 58S

15

M-D- SA™E QS

16

M-D- ME3|Y ZOIE BE

17

M-D- M EE 27 AW A S A
18

M-D- U7 MEBE

21

M-D- A7t MaTxE}

22

M-D- TPS =1t (X{FE ZY)

25

M-D- HAIX| C|2E <

30

M-D- NPDB 7t2X}t gi&

31

M-D- HAIX| ZO|Z=at

32

M-D- MMS H= Zo|zx=1t

33

M-D- F=AAL (080 S)E HAHD
34

M-D- MMS It X z2|Aoj

50

M-D- O|O|X| m k=1t

51

M-D- AEE7t B HMX BF

52

M-D- SAHS ZoeE (FSHS ME O T2
100

M-D- SEC|X| U2 HAMHS (HMHS AHSEH)
101

M-D- AW LS

102

M-D- AW AAHS

103

M-D- 2ZE fAAZE CHE (HAIX] K2|A|Zh X1}
110

M-D- 7|EtRF




200

M-D- SHA 7IEIR R/

201

M-D- Agent Send Ack O|==41, Agent AtH|X{2|

500

M-D- Agent 35 HIO|H, Agent XHHIXZ|

501

M-D- Agent ZEA|ZEXEDL (req date X1, Agent
502 KHAIA 2|

M-D- Agent MMS TH7i4= HERF, Agent AHK|X{2]
503

M-D- Agent MMS T+ ZBIQF Agent XHH|K 2|
504

M-D- Agent MMS TFALO|= Z=3, Agent AHA|X{ 2]
505

M-D- Agent 7|EtR3F, Agent AHH|A 2|

506

M-D- Agent & XS E Qlot MIiX2|, Web AHH|K 2|
510

M-D- FAHBIE 282 KEH$E 2F 52 XH$
1013 Z13h Qlsf S Ay

M-D- HAIX|2| HO|E{ 7t ZRE[0f &)

1014

M-D- AR & 7| ZEALARL/ EHALARL AJA” TR,
1019 el

M-D- MEHI (LT = M| &E)

1022

M-D- HEH (SAAL 2GR0 oIt TAIX] AbA|)
1023

M-D- H&am (22| HAIXl FULL

1024

M-D- MESAHD (7| M2 )

1025

M-D- &M (X Y)

1026

M-D- &AW EUAR)

1027

M-D- | 7|Eteoj

1999

M-D- Mz O|sE JHUXt MEAm)

2007

M-D- KTF 2 Hs O|SE IRt MSHm)

2008

M-D- LGTZE #13 O|FE 7YXt &l

2009




M-D- SKTE2 H=z O|3E 7heAL M&H )

2010

M-D- 7| ZEAFA R/ H R AL XF NPDB FAIL T <Al

2011

M-D- Delivery IA|X] =41 &|X| Q¢S

2012

M-D- SRS =4 AR @Hol| 2zt HAIX] L&Al
3011

M-D- HIAIX] LHEO| SE017L £0 A0 LS HIY
3012

M-D- e SA 2MHE KLt

3018

M-D- HE SA2TF Kt

3019

M-D- 2 A0 ot £AHDn / PAHE Y A
3020 oI AIX] KpEH

M-D- CHUE AIX] ¥ESHI(7|ELRF)

3030

M-D- ogE  dME st OiAx dE Zn
3040 A (7Bt F)

M-D- HIZFURE, 2, MH[AHEX], SAEX]

4001

M-D- 2A, ZA M 2F

4002

M-D- EHATIARIGE, s 2F

4003

M-D- YAHS Hxtoz SEEH WUHS AL

4005

M-D- Mz = 8FAACEMH| A0 THAE LMD AL
4006

M-D- AHBXLS R¥o=Z  TJ|ZEAYXRtel THYUXL Qo
7000 AR 2E AREKNE

M-D- X|@stx| Q= OIC|of EFYO[AHLE MIME ¥4
8001 =

M-D- 2HHE #HEXT} otE 8004 [=7H] [=7H

8004

M-D- LAIF QI R A 8005 =] [F7H

8005

M-D- o x|t

8006

M-D- Request Body 7} Json &@4|0| OFd

11001

M-D- HAIX] MY F7| Time Out

A-500

M-D- 5 45




A-501

M-D- M& A2 23} Time Out

A-502

M-D- HE ot ¥4 2F

A-504

M-D- | Agent Exception, XtA| AIf X2|
A-506

M-D- Lio|E 228

A-507

M- gL HFOol  ¢Eof  RAS A(BACK_TYPE,
SDE- MSG_TYPE O| ALt O|&fst Zfo|H)
001

M- =& Al 4 Oi2olH gig Al
SDE-

002

M- MSG %& Insert SQL Exception
SDE-

003

M- MSG_TYPE 0| &= Ql= EtLY Al
SDE-

004

M- HEHM T ULUHS(FAKELYN = )
SDE-

005

M- SELX| Y2 Yz

SDE-

006

M- Ar8E = Sl OIAIX] MH|A(EQ10] 2HE)
SDE-

007

M- =4 S EFYOZ(10 2)

SDE-

008

M- e A& Ero| glS

SDE-

009

M- HolE|X| 2 SAA RE

SDE-

010

M- L A=(EO K| ®e
SDE- 0l 2{(UnexpectedException)

999




e APl 2% Status U 2F

It

Body
HTTP Status
result_code Ad
28 43
ex)
{
200 (OK) 0
"result_code": 0,
"result_message": "success"
}
251X 4= ni2iojE /%
ex1)
{
"result_code": -400,
"result_message": "[receiver_info.phone_number] :
Mtz o= X7 2018 = &LICh”
}
ex2)
{
400 ( BAD REQUEST) | -400 ‘result_code”. -400,
"result_message": "[reserve] : O2f W HA 22
YYYYMMDDHH24MI"
}
ex3)
{
"result_code": -400,
"result_message": "[content] : HAIX| 22 L& Z
Lty
}
015 B ( x-ustra-api-key, x-ustra-serv-no) =X|2 QIst
28 %L
ex)
401 {
-100 . .
(UNAUTHORIZED ) result_code": -100,
"result_message™: "2ISHE 2 YK =E HIZO|
X ot A& LICE"
}
QN matnjEE Hajs & gl
500 (INTERNAL 32 LEOHE New 8l
-999 ex)
SERVER ERROR) (




"result_code": -999,

"result_message™: "3t H&

=
=

X 2|5HK|




